
I am a duly aulhoriz€d

a n 1 L 1 2 3 +
Indopondent Distributor of Matket Anorba, Inc. b€ing Dstributor lD*

. I certify that I hold a valkl sal€3 tax fcons6/rsgbtration and resale

cartificat€ in the stote of ren h 5\]l vah | 4 The numb€r of th6 licens€ and

c€rlificat€ is | ^l - 9+7- bab - A1 lq. I am attaching a copy of the licons€ and

cer$ficate to lhis agreoment. I agre6 that I will coll€ci .ll sal€s tax attrbutable to the sale of

Market Amorica produc-ts to tgtail consumers and will romfr th€ amount of sal6s tax collectsd to

th€ sales tax doperbr|gr of the si.to. I agro€ to save haml€ss and indemnity Markot Ametica,

Inc. from and against any tailure on my pafi to collsct atd remit suct tax35.

Dar'edthis ol atyot SEtunhw ,2031 .

This foim n€€ds to b. comphted and s€nt in whcn you sre placing you. 8ale8 tax
c€rtificrte and licensc on filc with t$rrket Amcrica, Your ssle3 tax licen3. and certificate
must bG attached to this tom. lf you hanc . salcs tax lic€n3e end tesale cettilicate tol
another statc, you must tubmit. new sgreement vrith e clPy oftha lic€n3e and ccdificate
ettached.

i When placing product orders with th€ comP.ny, please write your salcs t.x lic.nse
and certificate nufibat on the Foduct ord€] form to ensule accurata plocessing.

This form supcrc.der any previoutly puuithed Sale3 Tar Agrccm€{ a.

A1A {o 'xS avb- 6c5 -  aa+l

Salee Tax Agrccnnnt Rev. 6 - February 1999

Eric
Rectangle

Eric
Rectangle
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llll oEP{Frr.rLfrr oF FEv€N,JE

BTJREAUOF
El.rslltEss lnusT FLNo TA)GS
PO 80X 2@01
mnRGBtlRG, tB t7u8-o9!

PENTTSYTVAiEA EXEI'IPTIOil
CERTIFICATE

CHECK OI{E:
E srArE oR LocAr s{tEs At{D usE TAx
E sr rE oR LocAL HorEL occupAl{cy r x
E puBuc rRANspoRTATtolt AsstsrANcE TAxEs AND FEES (PTA)
E VEHTCTE RENTAL TAX (VRI)

{Plat Pdr of Tytel

I Thls bnn cannot bo usod lo I
I obtain a Salsr Tax Lictnse I
I tlumbor, PTA Llconso tlumbor I
I 
or Elsmpt Stal''|s. I

Read lnstrucdons
On Rsv.rso Ca,ofulv

CHECKONE: E PElll{SYLVAlll TAx UilII EXEIP oI{ CERnFEATE {USE FOR ONE IRANSACTIoN)

[f eeusvtvlmlnx Bulrt<Er ErErPrtol{ cERnFtcAIE (usE FoR MULT'PIE luNsAcnoNs)

Nam. ot Sellar. \ta[dor, or L*3ol

Mn-rke{- Ameri ir^

IOTE: Do not uso fib tfin tr dainhg en eremption 0o the regl*etm of a vet de. To daim an ersrry[bn from tar for a fiptor veiide, tailer, 3€[i-taller
d bsctc lrlh fie PA D€panm€|{ of TramFdstn, Euleau of Mdol Vel*les, use c|l€ of tl|e tdlortq fqns:

FORM MV-1 Appllcatbr for CernncalB 0f lfte (fst tIIE rsgbtsalons]

FORM MV'IST VefiiJs Sales ad Uss Tar RetlntApdicalton tor Registaton (o$er rcdslraions)

propedy and seMces putdEs€d or leased uslq fiis csrflicate na axmpl fiom tax beca6e: (S€lect fie awopdate paregraph hom tis bsck ct fib torm,
check b6 mflespondlng blod bdow ard !|sen inlfimdon lsquested.)

f] 1. Pqerty or servi:es wfll bo used *ecty and pedomhately by Frrd|assr ht pedorti{tg F rdtas€/s op€ralin 0f:

E 2, Purd|93ef is alfi:

{ e. e,op"rry *f r u" rcsdd und€r L.tcens€ Nu r*, 8l' O4Z' bOb |ll'\t Frdraser does not have a PA salos Tar Llcense Nur$er,
- 

hdude I sbtement und€. Numbs 7 e$ainhg wtly a numbs h not rc$-&ed.)

PurdBser b a/an: holdhg Erempto Number

Propery or servi:es wfl be ussd di€{fly al$ Fedomh€tely by Ffdlasfi perlofldng I FJUic dlity service.

E PA tubllc Wltly Comnisdm PUC lturnber - and/or E US Depanrnnt ofTtansportatm MC/MX

Exeqt',rapfhg qlpdies, tic€me |tumber --==-. (lf F.rdEs$ dms not have a PA sales Te.r Llcense Number,
hdude a sdemel|l under Numb€r 7 explalnl8 wtty a number k not required.)

other-
(Erplsh h doef. Mdnhnd spsce q| r€v€r36 sle.)

El 4.

t rs .

tr

tr f.

| 8m au0uUed b exeorb his C€rtiMe dd cbim thk elem0tlofi. Mbuse d hk Cetffcate by 3e{er, lesstr, buy€r, lessee, or fielr lepresenlative ls

ooni$auo by ffne and imflbmmer . \ /n /,
lhmc ol Purch$er or Lol$e ,

€ric. C. /an Keed F"YTJM
Steet

fra 6//lNlull fraA
* 

c/*l-fint
ZP Code

tm r+
/ srab, PA,

1. ACCEPTAI'ICE AND VALIDIW:
Fof hb cedflcato b b€ valkt, fie s€{sfll€tsor shaa exercke good h& In accepfq hb c€.trcals, yftidl indtldss: ('l) he cornffcato EIell be comdeted

Fopodt (2) the ce|{ffceto sMl be b $e s€{errsssofs poss€sshn x,ffih 60 day3 trom !|e &ie of sdeteasei {3) fte csluficete do63 not contaln Inturna-
iion wdd ii fro*n4y latse; rd (1) fi€ F0perty d srvice is consHed {ih he exemsbn b wtfdr f|e $stoflr€{ is entt€d. FCf more hfofinatm, retet t0
Eremdon Cedfcabs, liis 6l PA Code $a2 An invalid cerfficab may sutiec{ 0!e s€llertessor b O|s t r'

2. REPRODI'CTIOil OF FORT:
ntis form flray be repaoduced b{rt dtd conbh 0le same infotmatcn 8s 89p€ars on lt& fqm.

3. RETENTIOil:
Ihe s€ll€r or leslor rnost retdl fib c€rtficate fd al best four yea|s tom lhe da'le d ||e exenpl sde to dticll he certrcate epplles.

DO NOT RETURI{ THIS FOR]IT rc IHE PA DEPARTfTENT OF REVENUE.

4. EXETPTORGANZANONS:
this fom nay be u3ed h codrldon wi& lqm REV-1715, Exemd Oganiaton Dedsrsbn d Sales I8r Exem@r, ufien a Frdlase of $200 or rf,te b
mds by an dganbaton $ktr h ngbtered wffi $o PA Depanrlent ol Rev ls aB ai orompl organtalhn. Ihess oqanlzalons arc asshned an exoltlP
tixl nunber, beghnhg wifi he trc dgns 75 (examde: 7$00004).
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REVK.1 0O {05-05) REV00lg2

BUAEAU OF BUSINESS TRUST FUND TAXES
PO BOX 280406
HAARISBURG PA 17128.0406

COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA
DEPARTMENT OF REVENUE

V A N  R E E D ,  E R I C  C
3 5 0  C A L L o t T H I L L  R D
C H A L F O N T  P A  I 8 9 I 4 -  I 5 2 I

CERTIFICATE OF REGISTRATION
SALES TAX LICENSE

Account lD:. . . . . . . . . . . . . . . . .0961 4644
Notice Date:. . . . . . . . . . . . . . . .Ju|y 24, 2006
Notice Number: ... .......121 -842-606-07 1 -9
Expirat ion Date:. . . . . . . . . .August 31, 201 1

THIS LICENSE MUST BE PROMINENTLY DISPLAYED
This license authorizes the holderto collect Local and/or State Sales, Use and Hotel Occupancy Tax.

Always refer tc the Account lD in co!'respondence.

This license is non-assignable and non-transferable.

RETAIN THIS PORTION FOR YOUR RECORDS
The Department has received and processed the application for registration of the Sales Tax License. The valid
license is attached above. The license must be prominently displayed at the location for which it is issued. The
account number on this license is used by the Department to identify the account and must be shown on all reports
and correspondence. This account has been registered to file on a SEMIANNUAL basis. However, the Department
has the right to change a filing frequency based on amount of tax remitted and will notify you in writing it a change in
filing frequency occurs. The reverse side of lhis leller conlains importanl inlormation regarding, paymenl ot tax,
change of address and/or cancellalion ot your business and tax specitic notice lelephone numbers.
Returns are to be filed whether or not taxable transactions occur. You must file and pay using one of three paperless
ootions described below:

INTERNET FILING
You can file your tax returns and remit payments to the Department for Sales, Use and Hotel Occupancy Tax and
Employer Withholding Tax over the Internet using e-TIDES (Electronic Tax Information Data Exchange System).
E-TIDES is a business tax filing system available free of charge to all registered Sales and Use Tax and Employer
Wthholding account holders. Log onto www.elides,state.pa.us today to register for e-TlDES.

TELEFILE
TeleFile is another fast and secure method offer to file and pay your Sales and Use Tax returns. To file your return and
make your payments thrcuqh TeleEiicrealllbe lolt-ftee numberl-€0O:748:8299'�

THIRD PARTY VENDORS
Approved third party vendors provide for secure transmission for filing and payingSales and Use Tax. Log onto

to learn more about this paperless filing option.
lf you need further assistance, please contact us at the address above, telephone Taxpayer Service & Information
Center at 7'17-787-1064; TT# Only l -800-447-3020 (Service for Taxpayers With Special Hearing and/or Speaking
Need) or visit the PA Department of Revenue at www.revenue.slate.pa.us

IMPORTANT NOTICE
Pursuant to Section 208 (b.1) of Article ll of the Tax Reform Code, if a person holding a license has not filed all required
state tax reports and paid any state taxes not subject to a timely perfected administration or judicial appeal or subject
to a duly authorized deferred payment plan, the Department may refuse to issue, suspend, or revoke said license.
Prior lo such aclion a Revenue Entorcement Agenl will make conlact regarding lhe accounl.
Failure to file and pay any and all Pennsylvania tax liabilities may result in a criminal citation being issued against you
and/or your business in accordance with ACT 46 of 2003. Fines not exceeding $1500.00 or imprisonment of not more
than 30 days may be imposed if found guilty of a summary offense in violation of ACT 46. In addition, lhe
Deparlmenl of Revenue has the aulhorily to publish the revocation status and basis for revocalion of your
Sales Tax License.
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